



В Челябинской области вынесен приговор в отношении директора учебного центра, признанной виновной в даче взяток сотруднику Ростехнадзора

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении директора учебного центра, признанной виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 291 и ч.1 ст.291.2 УК РФ (дача взятки и мелкое взяточничество).

Следствием и судом установлено, что осужденная в 2019 году дала взятки в размере от 3 до 15 тысяч рублей начальнику структурного отдела Уральского управления Ростехнадзора (в отношении которого ранее вынесено решение суда) за получение положительных аттестаций сотрудниками промышленных предприятий, проходившими обучение в данном учебном центре.

Преступления выявлены сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде штрафа в сумме 60 тысяч рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

14.05.2021

14 Мая 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1569484>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
